I. megoldas: Az ABDFE trapéz egyenl$ szarta, mert atloi egyenlék. Tehat az egyives szogek egyenlék. Hasonld ok
miatt a kétives szogek is egyenldk, éppigy a haromivesek is (1. dbra).

1. dbra

CDEF négyszog hurnégyszog, mert a szemkozti szogeinek Osszege egyenld (mindkét szemkozti szOgpar egy egyives,
egy kétives és egy haromives szogbdl tevidik 6ssze). Azonban e hirnégyszog korén van a B pont is, mivel EBC< =
EFC<«. Az A pont szintén ezen a kérén van, mivel FAD< = FCD<.

Megjegyzés: Tobb versenyzd allitotta, hogy az ABDE, BCEF és CDF A hurnégyszogek két-két csiucsa kozos 1évén,
ebbdl mdris kévetkezik, hogy a koré irt koriik is egybeesik. Ez nem igaz.

II. megoldas: ABDFE egyenlGszara trapéz, ezért a parhuzamos oldalak felez6 merélegese kozos, atmegy a két
atlo metszéspontjan és egyenls szoget zar be a két atloval. Eszerint a hatszog szemkdzti oldalainak felez6 merdlegesei
egyben az atlok alkotta haromszog szogfelezdi, tehat egy pontban metszik egymast. Ez a pont egyenld tévolsagra
van a hatszog barmely négy szomszédos pontjatol (mint a harom felez§ merdleges metszéspontja), igy tehat egyenld

tavolsagra van mind a hat cstcstol. Eszerint a hatszog koré kor irhato, és a kor kézéppontja az egyenls atlok alkotta
haromszog szogfelezGinek metszéspontja.

Megjegyzés. 1. Tételiink hurkolt hatszogre is fennall (2. &bra).

2. abra

Hurkolt hatszog esetében a hatszog koré irhatoé kor kézéppontja az egyenld atlok alkotta haromszog két kiilss és
egy bels6 szogfelezdjének metszéspontja (tehat a haromszog egyik hozzairt kérének kozéppontja).

Szamos versenyzd hibasan ugy vélte, hogy a feladat kovetelményeinek csak oly hatszog felelhet meg, amelynek atléi
egy pontban metszik egymast, s6t egyesek szerint a hatszog csak szabalyos lehet.



